Examen Introduccién a los Algoritmos (turno tarde) - 7 de Junio de 2021

Puntajes

nota 1 2 3 4 5

Poner Apellido y Nombre y Numerar cada hoja.

1. Elegir UNA de las siguientes férmulas y demostrar que es un teorema del Célculo Proposicio-
nal. En cada paso de la demostracién indicar qué axioma o teorema se utiliza, y subrayar la
subférmula involucrada. Se pueden utilizar, sin demostrar, los axiomas y teoremas dados en el
Digesto Proposicional. Si se resuelven los dos ejercicios se corregird el primero que aparezca en
la respuesta.

a) 25 ptos)] PA(G=T)=(pAg)=(PAT)=pA(rV-r)
b) (25 pto(s)] pVg=p=-(pA—q=gq)=pV False

. Formalizar las siguiente propiedad escrita en lenguaje natural, en el lenguaje de la logica de
predicados:

a) [25 pto(s)] “Los primeros N elementos de la lista zs estan ordenados de forma creciente
(puede tener repetidos)”.

Ejemplos: Con N igual a 3, las listas [—1,0,0] y [—4, —3,7,4, 2] satisfacen la propiedad.
Con N igual a 2, las listas [6,5] y [9,6, 7] no la satisfacen.

. [25 pto(s)] Demostrar que la siguiente formula es teorema del Céalculo de Predicados. En cada paso
de la demostracién indique qué axioma o teorema se utiliza, y subraye la subférmula involucrada.
Se pueden utilizar, sin demostrar, los axiomas y teoremas dados en el Digesto Proposicional y
en el Digesto de Predicados.

(Vo : :=(Px = Q.ux))V (3x: : False N Px) = ((Vx : : Px) A (Vo : : =Q.x)).
. [25 pto(s)] Dada la definicién de la funcién todoCyG y de la funcién &,:

todoCyG : [Figura] — Bool €r: A — [A] — Bool
todoCyG.[ | = True e €[] = False
todoCyG.(z > xs) = circulo.x A tam.x > 10 A todoCyG.zs e€y(zras)=(e=x)VeeEyuas

demostrar por induccién la siguiente férmula

todoCyT.xs = (VMy : y €y xs : circulo.y A tam.y > 10).



